

热点观察

中超这两队解散大概率

两家俱乐部退出中国足坛的可能性已经很高了:昨日下午5时,新赛季中国足球职业联赛提交工资奖金确认表的最后时限,中超天津泰达俱乐部未能按时提交,按规定将失去准入资格;江苏苏宁则在昨天发布公告,俱乐部停止所属各球队的运营,预示该队大概率将解散。

江苏苏宁俱乐部虽然此前在中国足协规定的时间内提交了球员工资奖金确认表,但俱乐部实际上并未如期支付所有的工资奖金,球员签字是为了保住俱乐部,这样至少在理论上能保住自己的工资奖金。但苏宁俱乐部受母公司影响难以维系,主教练奥拉罗尤已经提前解约,一些球员也已提前找好了下家。去年11月12日,苏宁队为江苏足球夺得该省历史上第一个国内顶级联赛冠军,如果江苏苏宁解散,它将是第一家夺冠后第二年就解散的俱乐部。不过苏宁俱乐部在昨天的公告中表示“在更大范围期待社会有识之士和企业与我们洽谈后续发展事宜”,说明仍然在等待奇迹出现。

天津泰达俱乐部同样希望最后时刻有转机。上赛季泰达只赢了一场便降级,但这没能为俱乐部带来新的投资方。俱乐部至今没有开始冬训,球员们在社交媒体上公开呼吁,希望能有新的企业接手。

不过有人做过估算,要接手苏宁或泰达中的任何一家,算上债务和球员工资等支出,头一年的支出预计就要在人民币6亿元以上,这样的情况很难找到新的企业接手。

一旦天津泰达和江苏苏宁确认解散,按照递补顺序,去年从中超降级的沧州雄狮(即石家庄永昌)和中甲亚军浙江绿城将递补中超。据闻中国足协和中超联赛筹备组已经与这两家俱乐部提前打招呼,让他们做好准备。不过,由于中超新赛季转会国际窗口已经关闭,沧州雄狮和浙江绿城的外援配置面临人手不足难题。

天津泰达和江苏苏宁若解散,两支球队的本土球员的去留同样值得关注。苏宁阵中有吴曦、李昂等国脚球员,实力不俗,一直是转会市场的宠儿,他们会花落谁家?据悉,目前已有三支俱乐部对两支球队的球员展开攻势。

羊城晚报记者 林本剑

英超·今晨

榜首曼城一骑绝尘

曼联没有冠军相

英超第26轮的10场比赛今晨已战罢9场,排名前五的球队除了曼城主场以2比1险胜西汉姆之外,其余四队非平即负,放慢了前进脚步,其中曼联做客以0比0战平切尔西,莱切斯特主场以1比3遭阿森纳逆转。这使得榜首的曼城已积62分,比列次席的曼联多出12分,在争冠的道路上已绝尘而去。

切尔西与曼联互交白卷是合理的战果。切尔西在场上占上风,控球率57%比43%,射门18比11,射正6比4。虽然切尔西主教练图赫尔称“我们更接近赢得胜利”,但也承认“我们上半场有点被动”。他对己队的表现感到满意,是因为防守非常好。图赫尔上任后率切尔西踢了9场,战绩是

6胜3平,有7场不失球,他也成为切尔西历史上首位上任前4个联赛主场保持零封对手进球的主教练。

曼联主教练索尔斯克亚对此役的评价与图赫尔类似,他对手下的称赞是“我们的防守很好”,但他认为己队的传球质量不佳,虽然创造出一些机会,可是不够多。第15分钟奥多伊禁区防守格林伍德时疑似手球,主裁判阿特维尔观看回放后拒绝判罚点球,索帅对此表示不满:“这100%是个点球!当球来时,如果这是伸手的自然位置,那我一定是瞎了!”

此役双方各得一分,与双方的防守表现出色有关,背后也透出双方主帅用兵的小心谨慎。特别是曼联,自从第4轮以1比6

惨败于热刺之后,索帅与强队交手的策略越来越小心谨慎,甚至偏于保守。

曼联本赛季英超赛场先后主场以0比0战平切尔西,主场以0比1不敌阿森纳,客场以0比0战平利物浦,客场以0比0战平切尔西,这6场与BIG6球队的强强对话战绩仅是5平1负,虽然仅失一球,但进球数为零。

尽管曼联作客战平切尔西算是正常发挥,但相较于曼城面对表现非常出色的西汉姆仍能全取3分、豪取英超14连胜的稳定发挥,差距不少,这就是所谓的曼联尚不具备冠军相,也是索帅坦言这支曼联与其理想的球队仍差得远的原由。

羊城晚报记者 徐扬扬



奥多伊(右)疑似手球的一幕 图/视觉中国

焦点人物

“神”人霍洛威

男子60米栏,一个世界纪录已经被尘封了27年的田径项目,最近因为格兰特·霍洛威的神勇表现而备受关注。这个霍洛威神到什么程度?夺冠后脱掉上衣庆祝,人们看到他的左胸文着一个大大的中文字:“神”。

这位美国田径天才于1997年11月9日出生在美国弗吉尼亚州切萨皮克,身高1.88米。2019赛季,当时还是大三学生的霍洛威转为职业运动员,美国新栏王随之横空出世,2019、2020、2021,连续三年的全美田径锦标赛,室内60米栏、室外110米栏的冠军都被他包圆。去年多哈田径世锦赛,霍洛威面对麦克劳德、舒本科夫、奥特加等老将毫不脚软,以13秒10横扫全场斩获世锦赛金牌。由于这是他职业生涯首枚世界大赛金牌,霍洛威激动得坐在赛道上痛哭流涕。

世锦赛封王后,霍洛威在世界田联室内巡回赛又开始了神奇之旅,连续四站分站赛的男子60米栏,冠军又被他包圆了,跑出一共7秒32、一次7秒35和两次7秒38。北京时间2月25日的世界田联室内巡回赛马德里站,预赛他就冲到7秒32,平了自己的个人最好成绩。决赛枪响后,霍洛威继续神勇表现,第一个撞线胜出,创造个人本赛季60米栏的五连胜。随后还有神奇的一幕,现场显示他的夺冠成绩还是7秒32,可一位赛会摄影师拿着破世界纪录的标志牌过来让霍洛威捧着拍照:“不好意思,你破世界纪录了,赛会正在修正。”果然,赛会很快对成绩作出修正,霍洛威决赛跑出7秒29,以0.01秒的优势打破英国选手科林·杰克逊在1994年3月6日创造的7秒30的世界纪录。

毫无疑问,霍洛威将是今年东京奥运男子跨栏冠军的有力竞争者,但他还有一个更神奇的想法——除了跨栏,还要跨界参加奥运会的男子4×100米接力。要知道,2019年他转职业参加2019全美田径锦标赛,不仅夺得室内60米栏、室外110米栏的冠军,还是4×100米接力冠军队成员。

“神”人说了,美国队从2000年悉尼奥运会后就再也没得过男子4×100米接力的金牌,“我的梦想之一就是带领美国队走出这一段尴尬。”羊城晚报记者 梁劲松

意甲·今晨

米兰双雄双双奏凯



AC米兰球员雷比奇进球后庆祝 新华社发

意甲第24轮今晨上演两场焦点战,AC米兰客场以2比1险胜罗马,不仅终结连续4场不胜,还打破罗马本赛季的联赛主场不败金身。“领头羊”国际米兰主场以3比0大胜热那亚,积56分继续领跑,AC米兰以52分紧随其后,少赛一轮的九连冠得主尤文图斯以46分排名第三。

AC米兰终结连续不胜,两个放弃非常关键,第一是伊布放弃主罚点球,第二是在首发阵容放弃队长罗马尼奥利。伊布在AC米兰的地位,与巴塞罗那的梅西和尤文的C罗别无二致,他不仅是当家前锋,以前也是毫无

争议的AC米兰第一点球手。可是伊布本赛季主罚点球的心态遇上问题,在正式比赛已经罚丢4个点球,尽管这位瑞典巨星超级自负,但还是决定让出主罚点球的资格。当AC米兰在第42分钟获得点球,后腰凯西走上点球点并稳稳主罚命中,为客队打破僵局。伊布上前与凯西庆祝,表情很平静。

AC米兰点球主罚资格正式更换,出现在1月30日的意甲比赛,当时在客场以2比1险胜博洛尼亚。伊布第26分钟主罚点球被扑出,雷比奇补射得分。伊布当时打满全场,当

尤文少赛一轮落后10分

AC米兰在第55分钟再次获得点球,就是由凯西主罚命中。AC米兰队长罗马尼奥利司职中卫,可惜最近状态糟糕,已经成为防线软肋,勉强继续首发无论对全队还是对他自己都没有好处。今晨的比赛,罗马尼奥利被主帅皮奥利放在板凳上反省,后防核心凯尔的中卫搭档换成新援托莫里,后者在冬季转会期由切尔西租借加盟。AC米兰防守稳固了,雷比奇在第58分钟攻入制胜球。

国米这场胜利没有悬念,“小魔兽”卢卡库在开场仅32秒就先拔头筹,这是他本赛季第18个意甲进球,只比榜首的

C罗落后1球。自从2004-2005赛季有相关数据以来,这是国米在意甲的第2快进球,最快进球同样是卢卡库打进。去年10月1日在意甲首轮补赛,卢卡库开场28秒就攻破贝内文托球门。

卢卡库成了本赛季意甲最佳球员的有力竞争者,他本人状态大勇,也带动得国米全队锐气十足。第69分钟,卢卡库吸引四人包夹之后送出妙传,达米安为国米扩大比分。第77分钟,卢卡库射门被扑出,刚刚替补出场的桑切斯头球补射锁定胜局。

羊城晚报记者 刘毅

顺德彩友打卡“中国红”喜提25万元大奖

文/羊城晚报记者 吴珊 通讯员 粤体彩 插图 采采

新春假期期间,顺德大良新基二路113号4422022066体彩实体店传来喜讯,一位购彩者喜中体彩顶呱刮“中国红”一等奖,总奖金25万元,缴纳税金5万元。

据悉,此次中奖的幸运者梁小姐(化名)是忠实的体彩粉丝。每逢

大乐透开奖日,她都到体彩实体店机选上几注大乐透,然后买上几张顶呱刮。过年期间其他彩票游戏休市,她便只能“打卡”体彩顶呱刮。

中奖当天,梁小姐一眼就看中了票面精美而喜庆的“中国红”,没想到刮到第二行就出现了中奖号码“24”,再把下面的中奖金额刮开,居然是一等奖25万元!梁小姐表示,真没想到自己也能中一等奖。

这次收获幸运和回报,让她既开心又激动,以后还会一如既往地支持体彩。

体彩顶呱刮,有着即中、即兑、即奖的玩法优势,简单好玩,备受购彩者的喜爱。还在等什么,赶紧到身边的体彩实体店也买上几张体彩顶呱刮,动动你的手指,在牛年做个“牛人”,感受一下顶呱刮带来的快乐吧。



排列3牛年首促来袭! 广东体彩派奖1200万元

预计派奖35期

牛年伊始,广东体彩将为购彩者带来排列3游戏1200万元大派奖,下周一起的第21050期起,排列3游戏直选玩法单注奖金由原来的1040元增加至1500元。

据了解,这是广东体彩新春开市后首次推出的重量级促销活动。该活动在排列3第21050期(2021年2月28日20:10开售)开始至第21084期(2021年4月4日20:00止)结束,共35期。本次活动派奖资金共1200万元,如果派奖资金在派奖期间提前使用完毕,则活动在派奖资金用完的当期销售结束后停止。派奖期间,排列3游戏直选玩法单注奖金由原来的1040元增加至1500元。需要提醒广大的是,活动仅限广东省内体彩投注站参与。排列3是体彩经典游戏,是

指从000—999的数字中选取1个3位数作为一注投注号码进行投注,每注金额人民币2元。按照不同的投注方式,它有直选投注、组选三、组选六等投注方式,奖金分别为1040元、346元、173元。此次派奖活动把直选投注奖金提升到1500元,单注奖金提升比例高达44.23%,让广东省内购彩者尽享牛年新惊喜。

据介绍,去年广东省也开展了同类活动,受到广大购彩者的热烈欢迎。广东体彩在感谢大家对公益事业支持的同时,也温馨提醒大家:为配合疫情防控或相关政策要求,派奖活动信息以官方动态发布信息为准,购彩者进店投注时也注意做好防疫保护。另外,排列3游戏实行限号管理,请大家快乐投注,理性购彩。(吴珊 谢明明)

大小均衡 偶数热出

析体彩玩法走势

大乐透:前区:大小均衡,大小比关注3:2或2:3。和值平稳,关注80—110之间。偶数热出,关注奇偶比2:3防1:4。012路关注1:2:2。连号淡出,关注散号。后区首防双小、双奇组合,次防双大、双偶组合。7星彩:652—264—907—831—496—530+0、09、12。

排列3:精选号码三注:129、157、565。排列5:精选号码三注:60312、75727、12404。(福娃)



穗体彩实施代销合同电子化

广州市超1200家实体店已完成签订



白云区驻点现场

根据上级体育彩票中心的统一部署和统筹安排,广州市体育彩票管理中心于今年起实施代销合同电子化(即由签订纸质代销合同转变为签订电子代销合同)。截至2月23日,全市已有1214家实体店完成电子代销合同的签订。

简化流程办理方便

为在疫情防控常态化下有序完成电子代销合同的签订,广州市体育彩票管理中心制定了具体实施方案,以简化环节、优化流程、

归口受理的模式,将相关业务安排在市中心大厅或各区驻点办理。

各代售者只需持各片区或区体彩中心完成实体店信息收集、确认、录入、审批环节后,分批到上述办事地点办理签订手续即可。代售者若跨区经营多家实体店,还可选择前往就近的办事地点为其名下所有实体店签订电子合同。

实体店管理更规范

一位销售体彩彩票近20年的“老业主”说,此次签订电子代

理,他有截然不同的感受:“以前签纸质版合同,要排队,要填资料,每次都得几个小时才能办好。这次既简化办事程序,又降低疫情防控风险,而且合同可以保存在电脑、U盘、手机,随时随地都可以翻查,不用担心丢失,真好!”

据了解,实现代销合同电子化后,将更有利于广州市体育彩票管理中心加强实体店代销合同规范管理,对进一步促进销售渠道合规监控具有重要意义。(文/图 吴珊 李琪)

走基层送温暖,广东省体育局赴深调研体彩工作

2月22日至23日,广东省体育局相关负责人一行来到深圳,走访慰问体彩基层从业人员,并调研体彩工作。调研组首先来到4402026076实体店,该店业主廖胜松在2010年开设了第一家体彩店,经过多年摸索,他总结出“集中式多店销售模式”,现已在宝安区新安街道区域内经营了7家店,并且销量多年来一直保持在全市前列,多次进入广东省公益贡献500强。

2020年7家店总销量达到2571万元,筹集体彩公益金达到700多万元。廖胜松开心地说:“体彩让我实现了创业的梦想,现在我的销售团队已经超过10人,和所有体彩人一样,我们在为梦想打拼,为公益努力。”

随后,调研组来到4402038711实体店,该店业主褚文彪在2020年4月份才进入体彩行业,开店伊始就经历疫情和政策调整,但他对体彩事业的前景仍然

充满信心:“虽然前期遇到困难,但省、市体彩中心的各项帮扶措施实实在在地帮助我增收减负。所以我坚信,未来一定是美好的。”

正因为有廖胜松这样老业主们的坚守初心,有褚文彪这样新业主们的坚定前行,深圳体彩行业在近年来始终保持了健康、快速的发展。2020年尽管受政策调整疫情影响的双重影响,但深圳体彩在确保安全稳定运行的前提下,全年销售仍超过年初预定目标,达到41.53

亿元,筹集体彩公益金11.35亿元,销量连续第四年名列全国地市(不含直辖市)第一。

调研会上,广东省体育局二级巡视员王卫东充分肯定了深圳体彩工作,他表示,深圳是全省体彩行业发展的排头兵,为全省体育事业的发展做出了重要贡献。广东省体育局经济处处长何帆、省体彩中心主任赵建新等参加了走访和调研活动。(吴珊 谢明明)



插图 采采

健忘症(上)

“谁啊?”卫杰正仔细看着电脑上的招聘启事,有人猛地敲门。卫杰开门一看,是房东夫妇。他这才想起来,自己的房租逾期了。女房东板着脸说:“小卫,你房租已经拖欠了一个星期,再不交说不过去啊。”

卫杰捏了捏口袋,尴尬极了。7月份从一所三本院校毕业后,卫杰怀揣着父亲给的3000元来到广州,期待能尽快找到一份好工作。谁知现实是如此残酷,自己一没工作经验,二无人脉资源,时间已经过去了一个多月,兜里的钱所剩无几,但工作却毫无着落。卫杰带着歉意说:“阿姨,能不能缓一缓?我明天找同学借,最多三天就能交,我保证。”

“如果都像你,那我们喝西北风啊?”女房东显然很生气。“还在找工作?一年几百万大学毕业,工作不好找啊。”男房东瞥了



眼电脑屏幕,还有桌上的几张彩票,笑着说:“哎,跟我一样,你也是个彩票迷!”女房东轻蔑地摇摇头:“不是我说你小卫,你房租都交不起了,怎么还在买彩票?”“我买得很少,一周就两注而已。”卫杰脸都红了,搓着手解释。说到彩票,男房东显得异常兴奋,急忙劝阻了咄咄逼人的女房东,对卫杰说:“你买双色球对吧?我每期必买。我喜欢研究走势图,这么多年来,大奖无缘,小奖不断。但我猜,你肯定都是机选对不对?”(董川北)